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Ελεύθερο βήµα 

Του Θέµη Πατσιλίβα 
Φυσιοθεραπευτή 

Συλλογίζοµαι 
Προ ηµερών, Βρέθηκα στο ∆ιοικητήριο Λακωνίας. 

Ευγενικό και αφοπλιστικό «επιφορτισµένη» υπάλληλος, 

µου πρότεινε, να πάρω ένα κουπόνι των 5 ευρώ, για την 

στήριξη των ιδρυµάτων της Μητροπόλεως Σπάρτης και 

ειδικότερα, για την επαναλειτουργία του Κέντρου Αποκατάστασης. 

Μετά από λίγες ηµέρες, είδα στον ΕΛΛΑ∆Α TV τη συζήτηση 

µεταξύ του διευθυντή του σταθµού και του διακεκριµένου 

σκηνοθέτη κ. Μανούσου Μανουσάκη, για να 

συµµ&τέχουν ο' αυτή την πρόσκληση του Μητροπολίτη, 

όλα τα λακωνικά σωµατεία. 

Ενωρίτερα, είχα διαβάσει στον τοπικό τύπο, µια εναγώνια 

παράκληση του Μητροπολίτη κ. Ευσταθίου, για το 

ίδιο πρόβληµα, λέγοντας, πως, εάν κατέβαλε κάθε Λάκωνας 

1 ευρώ για τον σκοπό αυτόν, θα περίσσευαν κι' όλας 

χρήµατα. 

Μέχρι εδώ φαίνονται όλα θεάρεστα και αγγελικά τοποθετηµένα. 

Οι αιτούντες ξέχασαν να αναφέρουν στο κάλεσµά τους, 

την ανεργία και το κλείσιµο των θεραπευτηρίων των 

φυσικών προσώπων του κλάδου των Φυσιοθεραπευτών, 

οι οποίοι αντιµετωπίζουν τα δυσβάστακτα πάγια 

έξοδα και συντηρούν δύσκολα τις οικογένειες τους. 

Γι' αυτούς δεν θα συλλογιστεί κανείς; 

θα µπορούσε να προταθεί εκ µέρους µου, να «συλλογιστούµε» 

κατά τον Ίδιο τρόπο, για τους πενόµενους Φυσικρθεραπευτές 

συναδέλφους µου. 

∆εν το κάνω, γιατί δεν γνωρίζω εάν έθιγα την αξιοπρέπεια 

των µαχόµενων συναδέλφων. 

Εκείνο που γνωρίζω, είναι πως προέχει n στήριξη των 

φυσικών προσώπων, που ζουν αη' το επάγγελµα που 

σπούδασαν, δηλαδή n στήριξη των πτυχιούχων Φυσικοθεραπειών. 

Και n στήριξη συνίσταται, στην αποκλειστική διαχείριση 

της φυσικοθεραπείας από τους φυσικούς λειτουργούς 

της και µόνον από αυτούς. 

Όσον αφορά για το Κέντρο της Μητροπόλεως, v' αυτοδιαχειριστεί 

αη' τους πτυχιούχους Φυσικοθεραπευτές 

που είναι άνεργοι, µε την συµπαράσταση του ∆.Σ. του 

ιδρύµατος. 

θα είµαι πρόθυµος να συµµετέχω αφιλοκερδώς σ' ένα 

τέτοιο κάλεσµα. 
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